
1.4.2 A Students Feedback collected, analyzed and action taken

ACTION TAKEN REPORT

STUDENT FEEDBACK FOR A.Y. 2023-24

FEEDBACK GIVEN ACTION TAKEN
Overall 57.5 % students are satisfied with the
theory knowledge provided by the syllabus
prescribed from University of Mumbai

No action taken

Overall 53.6 % students are satisfied with the
theory difficulty level of the curriculum
prescribed from University of Mumbai

College has started providing notes to students.

Overall 88.4 % students are satisfied with the
office administration in college

No action taken

Overall 89.4% students are satisfied with the
book issuing library facility in college.

No action taken

Overall 85.5% students are satisfied with the
Gymkhana activities facility in the college

No action taken

Overall 88.4% students are satisfied with the
Gymkhana Timing facility in the college

Gymkhana Timing is increased by 1 hour.

Overall 85.5 % students are satisfied with the
evaluation process of the college.

No action taken

Overall 87 % students are satisfied with the NSS
Co-curricular activities done in the college

No action taken

Overall 87 % students are satisfied with the
Cultural Co-curricular activities done in the
college

No action taken


